



АНО «Центр развития кинематографии им. Леонида Гайдая»

**Исх. № 26-08-24
от «26» августа 2024**

**Министру культуры
Новосибирской области
Шуклиной Ю.К.**

О содействии в распространении информации

Уважаемая Юлия Константиновна!

ООО «Кинокомпания Юрия Яшникова» (далее «Кинокомпания») и АНО «Центр развития кинематографии имени Леонида Гайдая» (далее «ГайдайЦентр») выражают Вам свое почтение и просят о содействии в распространении информации об онлайн-премьерах двух фильмов исторического документального сериала «Киноинтервью» среди учреждений культуры и образования вашего региона, а именно: библиотеки, музеи, культурно-досуговые центры, дома культуры и творчества, а также кинозалы и кинотеатры, школы, колледжи, ВУЗы и пр., до 5 сентября 2024 года.

Премьера фильма об авиаконструкторе Николае Камове «Я придумал вертолёт» состоится в субботу, 14 сентября в 8:00, 12:00 и 16:00 часов по московскому времени.

Премьера фильма о лётчике-асе Александре Покрышкине «Ахтунг! Покрышкин!» состоится в субботу, 28 сентября в 8:00, 12:00 и 16:00 часов по московскому времени.

Сериал «Киноинтервью» посвящен выдающимся личностям, совершившим прорыв в науке, технике, искусстве, предпринимательстве, спорте и других областях человеческой деятельности и реализуется при поддержке Президентского фонда культурных инициатив. Уникальность сериала – в его формате. На основе дневниковых записей, писем и других архивных документов, сохранивших прямую речь исторических героев, мы реконструируем интервью с их участием. Такая технология создания фильмов – изобретение нашей Кинокомпании, как и само слово "Киноинтервью", которое Роспатент признал уникальным и зарегистрировал в качестве товарного знака (Свидетельство № 954558 от 10.07.2023 г.). Сейчас

идет работа над первым сезоном проекта, состоящим из восьми серий. Узнать о сериале больше можно на сайте: киноинтервью.рф

Третья серия проекта посвящена легендарному советскому авиаконструктору, создателю вертолётов «Ка» и автору самого слова «вертолёт» Николаю Камову. В мировую историю он вошел как человек, создавший уникальную соосную схему винтов, дающую вертолетам такого типа маневренность и малогабаритность. Николай Ильич создал сильнейший в стране коллектив конструкторов, чьи разработки легли в основу многих современных машин. Имя этого отечественного ученого навсегда вошло в историю мировой авиации. Съёмки фильма «**Я придумал вертолёт**» проходили в личном кабинете Николая Ильича, который его семья уже более полувека сохраняет в неизменном виде. Кроме того, в картину вошли уникальные кадры кинохроники, которые ранее никогда не публиковались. Роль Николая Камова в фильме озвучил известный актер Ян Цапник. Онлайн-премьера состоится в день рождения Николая Камова – 14 сентября. Фильм представят режиссёр Оксана Цепилова и продюсер Юрий Яшников.

Четвертая серия «Киноинтервью» «**Ахтунг! Покрышкин!**» расскажет об удивительной судьбе выдающегося советского лётчика-аса, трижды Героя Советского Союза Александра Покрышкина. Действие картины разворачивается в Новосибирске в сентябре 1944 года и основано на реальной истории, когда Александр Иванович прилетел с фронта на короткую побывку домой к матери и беременной жене. В этот пятидневный отпуск Покрышкина, уже ставшего национальным героем, буквально обступили журналисты и кинооператоры. Тогда он и дал интервью, которое легло в основу фильма. Авторам было важно показать летчика именно в этот момент его жизни: молодым, дерзким, с ощущением близкой победы, но в самый разгар войны. Фильм представят режиссёр Павел Меняйло и продюсер Юрий Яшников.

Все премьерные показы будут проходить в прямом эфире. Присоединиться к ним смогут жители всех регионов страны. После просмотра картин у зрителей будет возможность задать свои вопросы авторам фильмов в режиме онлайн. Длительность проведения одного показа – 1 час 30 минут.

Просим Вас о содействии в распространении информации (Приложение № 1) о премьере фильмов среди подведомственных учреждений культуры и образования вашего региона. Данное онлайн-мероприятие больше подходит для таких площадок как библиотеки, музеи, культурно-досуговые центры, дома культуры и творчества, школы, а также кинозалы и кинотеатры. Мероприятие бесплатное и рассчитано на подростков от 12 лет и взрослых.

Для участия учреждению культуры (далее площадка-соорганизатор) необходимо заполнить форму регистрации по ссылкам ниже. Так как мероприятие будет проходить онлайн, важно, чтобы в учреждении была стабильная и качественная интернет-связь, а также проектор и экран (или монитор) для показа, звуковое оборудование (колонки). Все необходимые материалы для подключения к интернет-трансляции будут направлены площадкам-соорганизаторам на указанную при регистрации электронную почту. Если площадка не имеет

возможности принять участие в онлайн-трансляции, то после проведения премьерного показа мы также направим материалы для проведения показа фильма в офлайн-режиме.

Регистрация на онлайн-премьеру фильма о Николае Камове «Я придумал вертолёт» открыта до 12 сентября включительно по ссылке: <https://clck.ru/36qxZ2>

Регистрация на онлайн-премьеру фильма об Александре Покрышкине «Ахтунг! Покрышкин!» открыта до 26 сентября включительно по ссылке: <https://clck.ru/36rWp4>

По всем вопросам вы можете связаться с кураторами проекта:

Юлия Заболотная, +7 (983) 448 93 28 (РФ, МСК+5), online@gaidaicenter.ru

Алена Капустина, +7 (902) 576 71 89 (РФ, МСК+5), online@gaidaicenter.ru

Приложение № 1: Информационное письмо о мероприятии для площадок на 3 стр.

Просим сообщить входящий регистрационный номер письма и контакты ответственного исполнителя с Вашей стороны для дальнейшей коммуникации.

Благодарим Вас и надеемся на плодотворное сотрудничество!

С уважением,

Директор АНО «Центр развития
кинематографии им.Леонида Гайдая»



Юрий Яшников

Исполнитель:
Заболотная Ю.
Тел. +7 (983) 448 93 28



АНО «Центр развития кинематографии им. Леонида Гайдая»

Приложение № 1

Приложение к письму о содействии в распространении информации Исх. № 26-08-24
от «26» августа 2024

Об онлайн-премьере фильмов исторического документального сериала «Киноинтервью»

Приглашаем к участию в качестве площадки-соорганизатора всероссийской онлайн-премьеры двух документальных фильмов исторического документального сериала «Киноинтервью» об авиаконструкторе Николае Камове «Я придумал вертолёт» и о лётчике-асе Александре Покрышкине «Ахтунг! Покрышкин!» в формате интернет-трансляции.

ООО «Кинокомпания Юрия Яшникова» (далее «Кинокомпания») совместно с АНО «Центр развития кинематографии имени Леонида Гайдая» (далее «ГайдайЦентр») при поддержке Президентского фонда культурных инициатив реализует проект исторического документального сериала «Киноинтервью» о выдающихся личностях, совершивших прорыв в науке, технике, искусстве, предпринимательстве, спорте и других областях человеческой деятельности. Уникальность сериала – в его формате. На основе дневниковых записей, писем и других архивных документов, сохранивших прямую речь исторических героев, мы реконструируем интервью с их участием. Такая технология создания фильмов – изобретение нашей кинокомпании, как и само слово "Киноинтервью", которое Роспатент признал уникальным и зарегистрировал в качестве товарного знака (Свидетельство № 954558 от 10.07.2023 г.). Сейчас идет работа над первым сезоном проекта, состоящим из восьми серий. Узнать о сериале больше можно на сайте: киноинтервью.рф

Третья серия проекта посвящена легендарному советскому авиаконструктору, создателю вертолетов «Ка» и автору самого слова «вертолёт» Николаю Камову. В мировую историю он вошел как человек, создавший уникальную соосную схему винтов, дающую вертолетам такого типа маневренность и малогабаритность. Николай Ильич создал сильнейший в стране

коллектив конструкторов, чьи разработки легли в основу многих современных машин. Имя этого отечественного ученого навсегда вошло в историю мировой авиации. Съёмки фильма «**Я придумал вертолёт**» проходили в личном кабинете Николая Ильича, который его семья уже более полувека сохраняет в неизменном виде. Кроме того, в картину вошли уникальные кадры кинохроники, которые ранее никогда не публиковались. Роль Николая Камова в фильме озвучил известный актер Ян Цапник. Онлайн-премьера состоится в день рождения Николая Камова - 14 сентября. Для удобства жителей всех часовых поясов страны будут проведены сразу три показа: в 8:00, 12:00 и 16:00 часов по московскому времени. Фильм представят режиссёр Оксана Цепилова и продюсер Юрий Яшников. После просмотра картины у зрителей будет возможность задать им свои вопросы в режиме онлайн. Длительность проведения одного показа – 1 час 30 минут (вступительное слово – 10-15 мин., просмотр фильма – 35 мин., ответы на вопросы – 35-40 мин.). Узнать больше о фильме можно на сайте: киноинтервью.рф

Четвертая серия киноинтервью «**Ахтунг! Покрышкин!**» расскажет об удивительной судьбе выдающегося советского лётчика-аса, трижды Героя Советского Союза Александра Покрышкина. Действие картины разворачивается в Новосибирске в сентябре 1944 года и основано на реальной истории, когда Александр Иванович прилетел с фронта на короткую побывку домой к матери и беременной жене. В этот пятидневный отпуск Покрышкина, уже ставшего национальным героем, буквально обступили журналисты и кинооператоры. Тогда он и дал интервью, которое легло в основу фильма. Авторам было важно показать лётчика именно в этот момент его жизни: молодым, дерзким, с ощущением близкой победы, но в самый разгар войны. Премьера фильма состоится 28 сентября. Для удобства жителей всех часовых поясов страны будут проведены сразу три показа: в 8:00, 12:00 и 16:00 часов по московскому времени. Фильм представят режиссёр Павел Меняйло и продюсер Юрий Яшников. После просмотра картины у зрителей будет возможность задать им свои вопросы в режиме онлайн. Длительность проведения одного показа – 1 час 30 минут (вступительное слово – 10-15 мин., просмотр фильма – 35 мин., ответы на вопросы – 35-40 мин.). Узнать больше о фильме можно на сайте: киноинтервью.рф

Чтобы принять участие в качестве площадки проведения онлайн-премьеры, вам необходимо зарегистрироваться, заполнив формы по ссылкам ниже.

Регистрация на онлайн-премьеру фильма о Николае Камове «Я придумал вертолёт» **открыта до 12 сентября** включительно по ссылке: <https://clck.ru/36qxZ2>

Регистрация на онлайн-премьеру фильма об Александре Покрышкине «Ахтунг! Покрышкин!» **открыта до 26 сентября** включительно по ссылке: <https://clck.ru/36rWp4>

В течение нескольких дней после прохождения регистрации мы направим на указанную вами электронную почту необходимые материалы (афишу, бланки отчетной документации) и

ссылку на интернет-трансляцию (на платформах Rutube, Вконтакте и Одноклассники), по которой вы сможете присоединиться к премьере. Вы можете выбрать более удобное для вас время показа в форме регистрации.

Если площадка не имеет возможности принять участие в онлайн-трансляции, то после проведения премьерного показа мы также направим материалы для проведения показа фильма в офлайн-режиме. Для этого площадке также необходимо пройти регистрацию по ссылкам и указать в форме, что показ будет проходить в офлайн-режиме.

Так как мероприятие будет проходить онлайн, важно, чтобы на площадке была стабильная и качественная интернет-связь, а также проектор и экран (или монитор) для показа, звуковое оборудование (колонки), достаточное количество посадочных мест. Видео-трансляция зала площадки не нужна, аудио-коммуникация с залом также не предусмотрена. Общение и вопросы только через чат трансляции, либо в созданной группе в мессенджере. Площадка самостоятельно распространяет информацию о мероприятии и приглашает зрителей на просмотр. Количество приглашенных на мероприятие зрителей зависит только от возможностей и вместимости площадки, других ограничений нет. Мероприятие бесплатное и рассчитано на подростков от 12 лет и взрослых.

После проведения мероприятия и предоставления отчетной документации по предоставленному образцу в наш адрес все площадки получат благодарственные письма.

По всем вопросам вы можете связаться с куратором проекта:

Юлия Заболотная, +7 (983) 448 93 28 (РФ, МСК+5), online@gaidaicenter.ru

Алена Капустина, +7 (902) 576 71 89 (РФ, МСК+5), online@gaidaicenter.ru

Надеемся на плодотворное сотрудничество!

С уважением,

Директор АНО «Центр развития
кинематографии им.Леонида Гайдая»



Юрий Яшников